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TERMOMETRO PARA HORNO
MANUAL DE INSTRUCCIONES

BTT-10000 Manual de usuario

Lea atentamente las instrucciones antes de usar el dispositivo para garantizar un funcionamiento seguro y adecuado de

este producto,

Advertencias

Las pilas 0 acumuladores nunca deben depositarse con el resto de los
residuos domésticos. Si usted desea deshacerse de la pila o
acumulador,

depositelos bien en los contenedores habilitados a tal efecto en los
puntos de venta, bien en el punto limpio o instalacion municipal de
recogida selectiva de residuos mas préxima.

Seleccione siempre el tamano y tipo de pila que mejor se adapte al
uso previsto. Deberia conservarse la informacion facilitada con el
aparato como referencia para elegir la pila mas adecuada.

Cambie todas las pilas de un conjunto a la vez.

Limpie los contactos de la pila y del aparato antes de colocar las pilas.
Asegurese de que las pilas estan colocadas correctamente segun su
polaridad (+y -).

Retire las pilas del aparato si no se va a usar en un periodo largo de
tiempo.

Retire sin demora del aparato las pilas agotadas.

Insertar siempre correctamente las pilas segun su polaridad (+y -)
marcada en la pila y en el aparato.

No poner las pilas en cortocircuito.

No recargar las pilas.

No forzar la descarga de las pilas.

No mezclar pilas viejas y nuevas o pilas de diferentes tipos o marcas.
Las pilas agotadas deberian extraerse del aparato inmediatamente y
desecharse.

No calentar las pilas.

No soldar directamente sobre las pilas.

No desmontar las pilas.

No deformar las pilas.

No echar las pilas al fuego.

Mantener las pilas fuera del alcance de los nifios.

No permitir que los niftos sustituyan las pilas sin la supervision de un
adulto.

No encapsular y/o modificar las pilas.

Guardar las pilas no usadas en su embalaje original y mantenerlas
lejos de objetos metalicos. Si ya estan fuera de su embalaje, no
mezclar o amontonar las pilas.

Extraer del aparato las pilas si no se va a usar durante un tiempo
prolongado, a menos que se utilice para emergencias.

Este aparato pueden utilizarlo nifos con edad de 8 afos y superior y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervisién o instruccién apropiadas
respecto al uso del aparato de una manera segura y comprenden los peligros que implica. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no deben realizarlos los nifios sin supervision.

INSTRUCCIONES DE USO

Uso del termdémetro para horno

1. Pulse el botén de la parte posterior del termdmetro para horno para pasar al modo “ON” y activar el termdémetro.

2. Pulse el botdn de la parte posterior del termdmetro para horno para pasar al modo “COOK”.

3. Conecte el cable a un extremo del termdmetro para horno. El cable soporta temperaturas maximas de 300°C (572 °F).

4. La pantalla muestra la temperatura en grados Celsius o Fahrenheit. Pulse para pasar a la unidad deseada.

5. Para definir la temperatura deseada, pulse H ” (para aumentar la temperatura) o ” (para reducir la temperatura).
6. Introduzca la sonda del cable en el alimento que va a cocinar. La temperatura del alimento se muestra en la parte izquierda
de la pantalla. Cuando el alimento haya alcanzado la temperatura definida, el termémetro emitird un pitido.

Uso del temporizador
1. Coloque el interruptor de la parte posterior del temporizador en el modo “TIMER”. H
2. La pantalla muestra minutos (MIN) y segundos (SEC). Para definir minutos, pulse * 7y realice el ajuste; para definir

segundos, pulse “ 7y realice el ajuste.
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3. Para iniciar o detener el temporizador, pulse . H E
4. Para restablecer el temporizador, mantenga pulsados simultdneamente “ Ty

Datos utiles

* Temporizador: max. 99
minutos y 59 segundos.

« Intervalo del termémetro para
horno:  0°C -300 °C( 32°F-

Cambio de pilas Aviso

1. Abra el compartimiento 1. No utilice nunca el termdémetro en un horno
de las pilas. cerrado. o )

2. Sustituya la pila de 2. Limpie el sensor minuciosamente después de

: cada uso.
1.5V === AAA teniendo en 3. El termdmetro no es resistente al aguay no es

572°F). . ) cuentg 'aPO'a”da‘?'- apto para el lavavajillas. No sumerja el aparato
+ El temporizador / termometro === significa corriente en agua por completo. Puede limpiarlo con un
para horno posee un iman en continua) pafio humedo.

la parte posterior para poder
colocarlo, por ejemplo, en la
superficie de la nevera. 4. Tras la sustitucién de las
Apto para uso en interiores. pilas, la temperatura se
Rango de temperatura ambiente:  jndicara en °C.

0C-40C.

Humedad relativa maxima:

20%RH-80%RH.

Rango de altitud de uso:

hasta 2000 metros.

Grado de contaminacién aplicable:

grado de contaminacion 2.

3. Cierre el compartimento
de las pilas.

4. Sustituya las pilas cuando la pantalla se vea
oscura. Deseche correctamente las pilas usadas.

El Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre otorga a los bienes de naturaleza
duradera una garantia legal de 3 afios.

Quedan excluidos de la garantia las averias o dafios producidos por:

- Instalacion incorrecta (voltaje, presion de gas o agua, conexiones eléctricas o hidraulicas), reinstalaciones o amueblamientos
efectuados por el consumidor sin aplicar las correctas instrucciones

- Causas accidentales como caidas, golpes, vertido de liquidos, introduccidon de cuerpos extrafos, asi como cualquier otra de
fuerza mayor.

- Uso negligente, inadecuado, o no doméstico como aparatos instalados en peluguerias, bares, restaurantes, hoteles, etc.

- La intervenciéon o manipulacion de servicios técnicos distintos a los oficiales de la marca.

- Corrosion y/o oxidacion, ya sean causados por el uso y desgaste normal del aparato, o acelerados por condiciones
ambientales adversas.

- Uso de accesorios o consumibles que no sean originales de la marca.

Igualmente, quedan excluidos de la garantia:

- Componentes expuestos a desgaste por el uso normal (lamparas, burletes, aislantes, tubos, desagles, etc.) a partir del sexto
mes, salvo defecto de origen.

- Componentes no electromecanicos, estéticos, plasticos, cristales, abatibles, jaboneras, baldas, rejillas, etc.

- Servicios de conservacion, limpieza, desatascos, cambio de sentido de puerta, eliminacién de cuerpos extrafos,
obstrucciones, puesta a punto o recalibrado, etc.

- Productos informaticos: Eliminacién de virus, restauracion de programas por este motivo, o la reinstalacion del disco duro
por borrado del mismo.

Cuando sea el momento de desechar el producto, por favor considere el impacto medioambiental y llévelo a un punto
adecuado para reciclar. Los plasticos y metales utilizados en la construcciéon de este aparato pueden ser separados para
permitir su reciclaje. Pregunte a su centro mas cercano para mas detalles. Todos nosotros podemos participar en la
proteccion del medio ambiente.

El Corte Inglés S.A.

Hermosilla 112 - 28009 Madrid

Espafia / Espanha / Spain. NIF: A-28017895

Fabricado en / na China / Made in China [
elcorteingles.es

clientes@elcorteingles.es

OVEN TERMOMETRE

INSTRUCTION MANUAL

BTT-10000 User manual

Please read the instructions carefully before use to ensure safe and
satisfactory operation of this product.

TERMOMETRO DE FORNO

MANUAL DE INSTRUCOES

BTT-10000 Manual do utilizador

Antes de utilizar este produto e para garantir um funcionamento seguro e
satisfatorio, leia atentamente as instrucdes.

Warning

Batteries and accumulators should never be disposed of with
other household waste. If you want to get rid of a battery or
accumulator,

deposit them in the containers enabled for this purpose in the
points of sale or in the nearest disposal site or local waste facility.
Always select the correct size and type of battery most suitable
for the intended use. Information provided with the equipment to
assist correct battery selection should be retained for reference.
Replace all batteries of a set at the same time.

Clean the battery contacts and also those of the equipment prior
to battery installation.

Ensure that the batteries are installed correctly with regard to
polarity (+ and -).

Remove batteries if it will not be used for a long period.

Remove exhausted batteries promptly.

Always insert batteries correctly with regard to polarity (+ and -)
marked on the battery and the equipment.

Do not short-circuit batteries.

Do not charge batteries.

Do not force discharge batteries.

Do not mix old and new batteries of different types or brands.
Exhausted batteries should be immediately removed from
equipment and properly disposed.

Do not heat batteries.

Do not weld or solder directly to batteries.

Do not dismantle batteries.

Do not deform batteries.

Do not dispose of batteries in fire.

Keep batteries out of the reach of children.

Do not allow children to replace batteries without adult
supervision.

Do not encapsulate and/or modify batteries.

Store unused batteries in their original packaging away from
metal objects. If already unpacked, do not mix or jumble batteries.
Remove batteries from equipment if it is not to be used for an
extended period of time unless it is for emergency purposes.

This appliance can be used by children aged 8 years and above and

persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervisions.

OPERATING INSTRUCTIONS

How to use the oven thermometer

. Push the button on back of the oven thermometer to “ON”
mode to power on thermometer.

Push the button on back of the oven thermometer to “COOK”
mode.

Connect the cord to one side of the oven thermometer. The
cord is heat resistant up to 300°C (572°F).

The display shows the temperature in Celsius or Fahrenheit.
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Press “ Beall " to switch the unit you needed.
5. To set the desired temperature, press ” H “ (for higher

v
temperature) or “KES “ (for lower temperature).

Insert the probe on the cord into the food to be cooked. The
temperature of the food is shown to the left on the display.
When the food reached the set temperature, the thermometer
will beep.

How to use the timer
1. Push the button on the back of the timer to “TIMER” mode.
2. The display shows Minutes (MIN) and Seconds(SEC). To set

o

minutes, press “ ” to adjust it and to set seconds,

press “ E ” to adjust it.

3. To start and stop the timer, press “

4. To reset the timer, press and hold “ E ” and “ E ”

simultaneously.

Good to know

* Timer: max.99 minutes and 59 seconds.

» Oven Thermometer range: 0°C -300°C( 32 °F -572°F)

« The timer/oven thermometer has a magnet on the back to stick on
to a fridge for example.

* Suitable for indoor use.

* Ambient temperature range: 0 C-40C.

* Maximum relative humidity: 20%RH-80%RH.

* Use altitude range: Up to 2000 meters.

* Applicable pollution degree: Pollution Degree 2.
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Battery replacement
1. Open the battery compartmetnt.
2. Replace 1pc 1.5V === AAA battery according to the polarity.
( === means direct current)
3. Close the battery compartment.
4. After battery replacement the temperature will be indicated in °C.

Notice

1. Never use the thermometer in the closed oven.

2. Clean the sensor thoroughly after each use.

3. The thermometer is not water-proof and not dishwasher safe. Do
not immerse the whole product into water. You can clean it with a
damp cloth.

4. Please replace the batteries when the display becomes dim.
Please well deal with the use batteries.

Royal Decree-Law 1/2007, of 16 November, grants goods of a
durable nature a legal guarantee of 3 years.

Damage or faults caused by the following are excluded from the
guarantee:

- Incorrect installation (voltage, gas or water pressure, electrical or

water connections),reinstallations or housings made by the consumer

without applying the correct instructions.

- Accidental causes such as falls, knocks, contact with liquids insertion
of foreign bodies, or any other cause of force majeure.

- Negligent,inadequate or non-domestic use, such as appliances
installed in hairdressers, bars, restaurants, hotels, etc.

- Manipulation by technical services other than the official ones of the
brand.

- Corrosion and/or rust caused by the normal wear and tear of the
appliance or accelerated by adverse environmental conditions.

- Use of accessories or consumables which are not the original ones
of the brand.

The following are also excluded from the guarantee:

- Components exposed to wear and tear due to normal use (light
bulbs, seals, insulators, tubes, drains, etc.), from the sixth month
save manufacturing defects.

- Non-electromechanical components,aesthetic, plastic, glass or
folding components, soap dishes, shelves, grilles, etc.

- Conservation services, cleaning, unblocking, change of direction
of door, re-moval of foreign bodies, obstructions, recalibration or
fine-tuning, etc.

- Computer products: Elimination of viruses, restoration of programs
for this reason, or the reinstallation of the hard disk because it has
been wiped.

When the time comes to eliminate this product, please consider the
environmental impact and take it to recognized recycling facility
instead of disposing it with general household waste. Take the
equipment to a waste disposal site. Plastic and metal parts that are
used in the construction of this appliance can be separated into pure
grade which allow recycling. Ask to your service center for details.
Everyone of us can participate on the environmental protection.

El Corte Inglés S.A.

Hermosilla 112 - 28009 Madrid

Espafa / Espanha / Spain. NIF: A-28017895
Fabricado en / na China / Made in China
elcorteingles.es

clientes@elcorteingles.es

Adverténcias

As pilha e as baterias nunca devem ser depositadas com os restantes
residuos domésticos. Caso vocé deseje desfazer-se da pilha ou bateria,
deposite-os quer seja em ecopontos habilitados para o efeito nas lojas,
quer seja num pilhdmetro ou entregue-o nas instalacdes de recolha
seletiva de residuos mais proxima.

Selecione sempre o tamanho e tipo de pilha que melhor se adapte ao uso
previsto. Deverad conservar a informagéo fornecida com o aparelho como
referéncia para escolher a pilha mais adequada.

Substituir todas as pilhas de uma soé vez.

Limpe os contactos de pilha do equipamento antes de colocar as pilhas.
Assegure-se que as pilhas estdo colocadas correctamente segundo a
polaridade (+ e -).

Retire as pilhas do aparelho se n&o o vai utilizar durante um longo periodo
de tempo.

Retire as pilhas do aparelho assim que esgotarem.

Colocar sempre corretamente as pilhas de acordo com a sua polaridades
(+ e -) marcada na pilha e no aparelho.

N&o cologue pilhas em curto-circuito.

N&o recarregar as pilhas.

Né&o forcar a descarga as pilhas.

N&o misturar pilhas velhas e novas ou pilhas de diferentes tipos ou marcas.
As pilhas esgotadas devem extrair-se do aparelho imediatamente e
deitadas fora.

N&o aquecer as pilhas.

N&o soldar diretamente na pilha.

N&o desmontar as pilhas.

N&o deformar as pilhas.

Né&o deitar pilhas ao fogo.

Manter as pilhas fora do alcance das criangas.

N&o permitir que as criangas substituam as pilhas sem supervisdo de um
adulto.

N&o encapsular e/ou modificar as pilhas.

Guardar as pilhas ndo usadas na sua embalagem original e mante-las longe
de objectos metdlicos. Se estiverem fora da embalagem, ndo misturar ou
amontoar as pilhas.

Extrair do aparelho as pilhas caso o aparelho ndo va ser utilizado por um
periodo de tempo prolongado a menos que se utilize para emergéncias.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com oito ou mais anos de

idade e pessoas cujas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais sejam

reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos se a eles foi

dada supervisao ou instrucdes no que respeita ao uso do aparelho de uma

maneira segura e compreendido os perigos envolvidos. As criancas ndo

devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao pelo utilizador

nao devem ser efetuadas por criangas sem supervisdo.

INSTRUCOES DE UTILIZAGAO:

Como utilizar o termémetro de forno

1. Pressione o bot&o “ON” na parte de tras do termémetro para ligar.

2. Pressione o botdo “COOK?” na parte de tras do termdmetro para ativar
o modo “cozinhar” .

3. Ligue o cabo a um lado do termdémetro. O cabo é resistente ao calor
até 300°C (572°F).

4. O mostrador indica a temperatura em graus Celsius ou graus
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Fahrenheit. Pressione “ ” para mudar para a unidade requerida.

5. Para definir a temperatura requerida, pressione ” “ (para

aumentar a temperatura) ou “ = B (para diminuir a temperatura).
6. Introduza a sonda do cabo na carne a cozinhar. A temperatura da

carne é indicada no lado esquerdo do mostrador. Quando a carne

atingir a temperatura definida, o termémetro emitird um sinal sonoro.

Como utilizar o temporizagao.

1. Pressione o botdo “TIMER” na parte de trds para ativar o modo
temporizagao.

2. O mostrador indica Minutos (MIN) e Segundos (SEC). Para definir os

minutos, pressione E ” para ajustar e para definir os segundos

pressione “

3. Para iniciar e parar o temporizador, pressione “

4. Para repor o temporizador, pressione e mantenha pressionado

e ” em simultaneo.

Informag¢des importantes

* Temporizador: max. 99 minutos e 59 segundos.

* Intervalo do termémetro de carne: 0°C -300°C ( 32 °F -572°F)

» O temporizador/termometro de carne tem um iman que serve, por exemplo,
para o afixar na porta do frigorifico.

* Adequado para uso interno.

* Intervalo de temperatura ambiente: 0°C-40°C.

* Humidade relativa maxima: 20% HR-80% HR.

* Utilize intervalo de altitude: Até 2.000 metros.

* Grau de poluicao aplicavel: Grau de poluicao 2.

Substitui¢do da pilha

1. Abra o compartimento da pilha.

2. Substitua 1 pilha de 1.5V === AAA respeitando a polaridade.
=== significa corrente continua)

3. Feche o compartimento da pilha.

4. Apos a substituicdo da pilha a temperatura serd indicada em °C.

Aviso:

1. Nunca utilize o termdémetro num forno fechado.

2. Limpe cuidadosamente o termémetro apds cada utilizacdo.

3. O termdmetro n&o é a prova de dgua e ndo se pode lavar na maquina. Nao
submerja por completo o produto na agua. Limpe apenas com um pano
hdmido.

4. Substitua as pilhas quando o mostrador escurecer. Por favor, deposite as
pilhas num local apropriado.

O Real Decreto Legislativo 84/2021 de 16 de novembro (legislacdo

espanhola) outorga aos bens de natureza duradoura uma garantia

legal de 3 anos.

Ficam excluidos desta clausula de garantia as avarias ou danos produzidos por:

-Instalagéo incorreta (tenséo, pressdo de gas ou de dgua, conexdes elétricas ou
hidraulicas), reinstalacdes ou colocagdes de moveis feitas pelo consumidor sem
aplicar as instrucdes corretas.

- Causas acidentais como quedas, golpes, derrame de liquidos, introdugéo de
corpos estranhos, assim como qualquer outra causa de forca maior.

- Uso negligente, inadequado, ou ndo doméstico como aparelhos instalados em
cabeleireiros, bares, restaurantes, hotéis, etc.

- A intervencao ou manipulag¢éo por servicos técnicos distintos aos oficiais da
marca.

- Corrosao e/ou oxidac¢ao, tanto os causados pelo uso e desgaste normal do
aparelho, como os acelerados por condicdes ambientais adversas.

- Uso de acessorios ou produtos consumiveis que nao sejam originais da marca.

Também ficam excluidos da garantia:

- Componentes expostos ao desgaste pelo uso normal (candeeiros, artigos para
calafetar, isolantes, tubos, sistemas de escoamento de aguas, etc.) a partir do
sexto més, exceto defeito de origem.

- Componentes ndo eletromecanicos, estéticos, plasticos, vidros, rebativeis,
saboneteiras, prateleiras, grelhas, etc.

- Servicos de conservacao, limpeza, desentupimentos, mudanca da direcdo de
abertura de portas, eliminagdo de corpos estranhos, obstrugdes, revisdes de
funcionamento ou recalibragens, etc.

- Produtos informaticos: Eliminagéo de virus, restauracéo de programas por este
motivo, ou a reinstalacdo do disco rigido por se ter apagado o seu contetdo.

Quando for necessdrio eliminar o produto, por favor considere o
impacto ambiental e leve-o a um ecoponto adequado para reciclar. Os
plasticos e metais utilizados na construcdo deste equipamento podem
ser separados para permitir a sua reciclagem. Pergunte no centro de
reciclagem que lhe estd mais préximo, para mais detalhes. Todos nés

I podemos participar na protecdo do meio ambiente.
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